

## ЦЕРЕМОНИЯ ЗАВЕРШЕНИЯ «ПРОЕКТА ПО УЛУЧШЕНИЮ СИСТЕМЫ ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ В 5 ДЕРЕВНЯХ В ДЖАМОАТЕ ЗАЙНАБОБОД, РАЙОН РУДАКИ»

20 мая 2021 года посол Миясита посетил район Рудаки, который находится на юге Душанбе, где принял участие в церемонии завершения проекта по улучшению системы питьевой воды в 5 деревнях в джамоате Зайнабобод, район Рудаки. Проект был реализован в рамках Японской программы «Проекты безвозмездной помощи для широких слоёв населения и гуманитарной безопасности».

1. Во время церемонии посол Миясита отметил, что “Местные жители не имели доступа к чистой питьевой воде, которая необходима для жизни человека. Я рад, что установлена новая система водоснабжения с поддержкой многих донорских организаций и вкладом жителей района Рудаки. Я надеюсь, что вся система будет поддерживаться должным образом и будет способствовать благополучию населения.”
2. Этот проект был реализован представительством Оксфам в Таджикистане, за счёт Швейцарского агенства по развитию и сотрудничеству (SDC), Програмного офиса ОБСЕ в Таджикистане, правительства Японии и местного органа исполнительной власти района Рудаки. После реализации проекта, 25,339 м трубопровода было установлено и около 7,000 жителей получили доступ к чистой питьевой воде.
3. Церемония прошла в присутствии г-на Азизулло ИСМАТЗОДА, председателя района, представителей Оксфам и других донорских организаций и местных жителей. Каждый представитель выразил благодарность правительству Японии и народу Японии за поддержку.
4. После церемонии посол Миясита посетил насосную станцию, школу и медицинское учреждение джамоата Зайнабобод и проверил как новая система работает.



Господина посла встретили с хлебом и мёдом по традиции Таджикистана



Внутри насосной станции



Местный житель, который пьёт чистую воду из установленной этим проектом крана



Памятный снимок